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                      Κατερίνη,  3-12-2017 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΚΑΛΕΣΜΑ 

ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2017 

 

   Το Εργατικό Κέντρο Κατερίνης καλεί όλους τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους 

ανέργους και όλους τους πολίτες της Πιερίας που υποφέρουν από τις μνημονιακές πολιτικές να 

πάρουν μέρος μαζικά στην 24ωρη Γενική Απεργία της ΓΣΕΕ την Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου και να 

συμμετάσχουν αγωνιστικά στην απεργιακή συγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί στις 10.00 το 

πρωί στο Εργατικό Κέντρο Κατερίνης και στην πορεία διαμαρτυρίας που θ’ ακολουθήσει.  

      Η κυβέρνηση συνεχίζοντας την ίδια αδιέξοδη και ανάλγητη πολιτική «στραγγαλίζει» ολόκληρη 

την ελληνική κοινωνία. Ακολουθεί μια αντεργατική και φορομπηχτική πολιτική, η οποία 

αποτυπώνεται και στον νέο προϋπολογισμό, έναν προϋπολογισμό  κοινωνικής ισοπέδωσης και 

ανακύκλωσης της ύφεσης. Όσο αυτή η πολιτική συνεχίζεται, η απάντηση των εργαζομένων θα 

δίνεται στους δρόμους και στον αγώνα.    

   Συνεχίζουμε να παλεύουμε για την επαναφορά των εργασιακών 

και κοινωνικών μας δικαιωμάτων, γιατί το μέλλον που σχεδιάζουν 

για εμάς, δε μας αξίζει ! 

 

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ στις 10:00 π.μ. 

Στο ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

 

 

 



 

 

 ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 10:30πμ στην ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Θυσίες δίχως τελειωμό ετοιμάζει πάλι η κυβέρνηση με τους συμμάχους της για την 

εργατική τάξη. Με την ολοκλήρωση της 3ης αξιολόγησης, τον προϋπολογισμό για το 2018 και 

τις διάφορες περιφερειακές φιέστες που παρουσιάζει κάθε τόσο γίνεται ξεκάθαρο για ποιον 

προορίζεται η περίφημη ανάπτυξη. Γίνεται σαφές πως τα εργατικά δικαιώματα δε χωράνε 

στα σχέδια της ανάκαμψης των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. Συζητάνε και 

συμφωνούνε για μισοδουλειά χωρίς δικαιώματα, για ελαστικές σχέσεις εργασίας, καταργούν 

την Κυριακάτικη αργία, εφαρμόζουν συμβάσεις μηδενικών ωρών, λευκές νύχτες, μαύρες 

Παρασκευές και το βαρέλι δεν έχει πάτο. Στρώνουν το έδαφος επιβάλλοντας σιγή 

νεκροταφείου στους χώρους δουλειάς με την προώθηση μέτρων για τον περιορισμό της 

συνδικαλιστικής δράσης. 

Με ρόπαλα και γκλομπ χτυπάνε τους εργάτες.. 

Η αντεργατική πολιτική που εφαρμόζει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, όπως και οι 

προηγούμενες, πάει πακέτο με την τρομοκρατία και την καταστολή. Πρόσφατα 

παραδείγματα οι επιθέσεις των ΜΑΤ και οι συλλήψεις συναδέλφων μας από το εμπόριο στα 

Γιάννενα, οι οποίοι τόλμησαν να διεκδικήσουν το δικαίωμα στη δουλειά και την καταβολή 

των δεδουλευμένων τους. Η επίθεση των κατασταλτικών δυνάμεων σε εστιακούς φοιτητές οι 

οποίοι διεκδίκησαν να ανοίξει η σίτηση, να υπάρχει θέρμανση, κλπ και, η επίθεση σε 

εργαζόμενους που αγωνίζονται ενάντια στους πλειστηριασμούς της λαϊκής κατοικίας.  

Ταυτόχρονα ο πέλεκυς της απόλυσης κρέμεται πάνω από τα κεφάλια των εργαζομένων 

και η μοιρολατρεία καλλιεργείται αδιάκοπα από τα τσιράκια της εργοδοσίας. Ήδη η 

πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, αφού υποχρεώθηκε να πάρει απόφαση για απεργία υπό την πίεση 

των ταξικών δυνάμεων, άρχισε να την υπονομεύει. 

Εργατιά μπροστά, τώρα μια γροθιά.. 

Η μάχη για την απεργία μπορεί και πρέπει να γίνει υπόθεση όλων των εργαζομένων! 

Κάθε χώρος δουλειάς να γίνει εστία αντίστασης! Τέρμα πια στο φόβο και τις αυταπάτες. 

Τέρμα στο συμβιβασμό και την οπισθοχώρηση. Η εργατική τάξη έχει τη δύναμη να 

οργανωθεί, να διεκδικήσει, να ανατρέψει την πολιτική που την οδήγησε στη φτώχεια και την 

εξαθλίωση.  Να διεκδικήσουμε τη σταθερή και μόνιμη δουλειά με μισθούς που να καλύπτουν 

τις σύγχρονες ανάγκες μας.  

 Να γίνει 

νόμος του κράτους η πρόταση νόμου για υποχρεωτικότητα των ΚΣΣΕ με αυξήσεις 

 Κανένας 

εργαζόμενος κάτω από 751 ευρώ 

 Όχι στην 

κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας 

 Κανένας 

περιορισμός στη συλλογική πάλη και δράση 

 Κάτω τα 

χέρια από την εργατική-λαϊκή κατοικία 



 Στις 14 Δεκέμβρη κλείνουμε τα γραφεία, κατεβάζουμε ρολά στα σούπερ μάρκετ και τα 

εμπορικά καταστήματα, παλεύουμε για τη ζωή που μας αξίζει! 

Συμμετέχουμε στην απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στην 

κεντρική πλατεία της Κατερίνης στις 10:30πμ 

 

 

 
 

Να δώσουμε μαχητική-αγωνιστική απάντηση στα νέα μέτρα πτώχευσης του εργαζόμενου λαού! 
Το πανηγυρικό κλίμα που προσπαθεί να καλλιεργήσει όλο αυτό το διάστημα η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ με 
το παραμύθι της «δίκαιης ανάπτυξης» δεν εμπεριέχει τίποτα θετικό για τον εργαζόμενο λαό, αφού σχεδιάζεται 
νέο κύμα αντιλαϊκών μέτρων. Η "δίκαιη ανάπτυξη" που προωθεί και υπερασπίζεται η κυβέρνηση, σημαίνει 
παραπέρα επίθεση στη ζωή της εργατικής-λαϊκής οικογένειας με επιπλέον κατάργηση δικαιωμάτων και 
κατακτήσεων. 
Τα μέτρα της 3ης αξιολόγησης που προετοιμάζονται να περάσουν μέσα στη σιωπή, ανάμεσα σε μπόχα 
και σκάνδαλα που ξεπηδούν προκειμένου να περάσει στα ψιλά η νέα επίθεση, έχουν ως επίκεντρο τα 
νέα χτυπήματα στα “εργασιακά” με νέες μειώσεις σε συντάξεις και κοινωνικές παροχές, την έναρξη των 
ηλεκτρονικών πλειστηριασμών για τα "κόκκινα" δάνεια στις τράπεζες. 
Την ίδια στιγμή, τα στοιχεία που εμπεριέχονται στο σχέδιο του νέου προϋπολογισμού παρουσιάζουν ανάγλυφα 
τι σημαίνει για τους εργαζόμενους η προώθηση των μέτρων για την ανάκαμψη των κερδών των επιχειρηματικών 
ομίλων. Η διόγκωση των ματωμένων πρωτογενών πλεονασμάτων σημαίνει παραπέρα ένταση της 
εκμετάλλευσης για τους εργαζόμενους. Το τελικό σχέδιο του προϋπολογισμού προβλέπει νέα προνόμια και 
ενισχύσεις των μονοπωλιακών ομίλων με «ζεστό» χρήμα αλλά επιπλέον χτύπημα του εργατικού-λαϊκού 
εισοδήματος, με κλιμάκωση της φοροληστείας και των περικοπών, με τις κατασχέσεις και τους 
πλειστηριασμούς, τις ιδιωτικοποιήσεις. 
Παράλληλα η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ ετοιμάζεται να κάνει πραγματικότητα έναν πάγιο πόθο της 
μεγαλοεργοδοσία και να δώσει ένα ακόμα σημαντικό πλήγμα στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, με το 
χτύπημα της οργάνωσης των εργατικών αγώνων και τις εργατικές διεκδικήσεις, το χτύπημα στην απεργία και τη 
συνδικαλιστική δράση, την οργάνωση και τη δράση των εργαζομένων. 
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ σε αυτές τις συνθήκες δυναμώνει την καταστολή και τον αυταρχισμό 
απέναντι σε εργατικές-λαϊκές κινητοποιήσεις. Οι εργαζόμενοι του Καρυπίδη στα Γιάννενα, οι φοιτητές 
και οι εργαζόμενοι στις εστίες έξω από το Υπουργείο Παιδείας αλλά και οι διαδηλωτές στα ειρηνοδικεία, 
πήραν τις προηγούμενες μέρες προτεραιότητα και απέσπασαν πρώτοι και εφάπαξ το κοινωνικό 
μέρισμα σε διώξεις, συλλήψεις, βίαιη καταστολή και χημικά. 

Ως εδώ με τα ψέματα, τις απάτες, της ζωής με τα ψίχουλα! 
Παίρνουμε την υπόθεση της οργάνωσης της πάλης και της επιτυχίας της απεργίας στα χέρια μας. 
Κάνουμε στην άκρη συμβιβασμένες και ξεπουλημένες συνδικαλιστικές ηγεσίες που δε θέλουν αλλά ούτε 
έχουν προσανατολισμό να οργανώσουν κίνημα κόντρα στις απαιτήσεις των επιχειρηματικών ομίλων, 
την ανταγωνιστικότητα, τα μέτρα που στηρίζουν την κερδοφορία των μονοπωλίων. 
Καλούμε τις συνδικαλιστικές οργανώσεις να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής, να οργανώσουν συνελεύσεις, 
συσκέψεις, συζητήσεις στους χώρους δουλειάς, να παρθούν αποφάσεις στους κλάδους, στα εργοστάσια. 
Καλούμε τους εργαζόμενους να δώσουν απάντηση στα αντιλαϊκά παζάρια, στα νέα σχέδια πτώχευσης των 
εργαζομένων. Να πάρουν μέρος με μαζική συμμετοχή στις απεργιακές συγκεντρώσεις που καλεί το ΠΑΜΕ σε 
όλες τις πόλεις, στις 14 Δεκέμβρη. 
Διεκδικούμε: 

 Υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης και επαναφορά με νόμο στα 751 ευρώ για 
όσους αμείβονται με το βασικό μισθό, ως ελάχιστη βάση για αυξήσεις στον κατώτερο μισθό. 
Κατώτερο μεροκάματο 33,57 ευρώ. 

 Να καταργηθεί με νόμο το αίσχος των μισθών πείνας, των 586 και 511 ευρώ και κανένας 
εργαζόμενος να μη βρίσκεται κάτω από τα 751 ευρώ. 

Όλες και όλοι στην απεργία στις 14 Δεκέμβρη! 

Όλοι στην   Συγκέντρωση 10.30πμ στην Πλατεία 
Ελευθερίας Κατερίνης ! 

Περνάμε στην αντεπίθεση 



 Επαναφορά των κλαδικών συμβάσεων. 
 Να καταργηθούν άμεσα όλοι οι αντεργατικοί νόμοι που τσακίζουν τις Συλλογικές Συμβάσεις. 

Καθολική ισχύς και υποχρεωτικότητα των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας. Εφαρμογή της 
μετενέργειας μέχρι την υπογραφή νέας ΣΣΕ χωρίς κανέναν χρονικό περιορισμό. 

 Όχι στις αντεργατικές αλλαγές που αλυσοδένουν τη λειτουργία των συνδικάτων, που 
εμποδίζουν την προκήρυξη απεργιών και την ανάπτυξη αγώνων των εργαζόμενων, τις εργατικές 
διεκδικήσεις. 

 Αφορολόγητο ατομικό όριο 20.000 ευρώ, προσαυξανόμενο 5.000 ευρώ για κάθε παιδί. 
Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και όλων των χαρατσιών. 

 Απαγόρευση πλειστηριασμών για την εργατική - λαϊκή οικογένεια. Κανένα σπίτι σε χέρια 
τραπεζίτη!  
   

 

 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

Ο.Α.Ε.Ε.  Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ 

Γ. Ολυμπίου 1,  60100 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 
Τηλ. και Fax : 2351078736 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

Ι.Κ.Α.  Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΑΓ. ΛΑΥΡΑΣ  24,  60100 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 
Τηλ.: 2351032676,  Fax: 2351075497 

 

 

ΚΑΛΕΣΜΑ 

 

Το Σωματείο Συνταξιούχων Ο.Α.Ε.Ε. Πιερίας και το Σωματείο Συνταξιούχων Ι.Κ.Α. Κατερίνης 

καλούν όλους τους συνταξιούχους του Νομού Πιερίας να συμμετέχουν στη συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας των συνταξιούχων την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2017 στην Αθήνα.  

 

Προσυγκέντρωση στην Πλατεία Ελευθερίας Κατερίνης 

την Παρασκευή  15  Δεκεμβρίου 2017  στις  9,30 π.μ. 

όπου δωρεάν θα μεταβούμε στην Αθήνα για τη μεγάλη συγκέντρωση 

ενώ για συνταξιούχους ΟΑΕΕ θα είναι δωρεάν και η διαμονή τους σε ξενοδοχείο  

 

Δηλώσεις συμμετοχής έως και την Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2017 στα τηλέφωνα :  

Για το Σωματείο Συνταξιούχων ΟΑΕΕ Πιερίας : 2351078736 (ώρες 9.00-11.00) και  

Για το Σωματείο Συνταξιούχων Ι.Κ.Α. Πιερίας  : 2351032676 (ώρες 9.00-11.00)  

 

Η παρουσία σου είναι απαραίτητη  

για τη στήριξη των δίκαιων αιτημάτων των συνταξιούχων. 

 

Για τα Διοικητικά Συμβούλια  

ΣΩΜΑΤΕΙΟ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

Ο.Α.Ε.Ε.  Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ 

 

Ο Πρόεδρος  

Κουτσής Δημήτριος  

 ΣΩΜΑΤΕΙΟ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

Ι.Κ.Α.  Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ 

 

Ο Πρόεδρος 

Τσιώτσιος Θεόδωρος 

 



 

 
                         

 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ       

              ΠΙΕΡΙΑΣ        

24ωρη Απεργιακή Κινητοποίηση 

Πέμπτη 14 του Δεκέμβρη 2017 

Συνάδελφοι, -σσες, 

Στις 14 του Δεκέμβρη οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο και στον Ιδιωτικό Τομέα απεργούμε για να 
διεκδικήσουμε τα αυτονόητα δικαιώματά μας και να σταματήσουμε τη λαίλαπα των 

μνημονιακών μέτρων, που και η σημερινή Κυβέρνηση εφαρμόζει. 

Ο αγώνας για να διεκδικήσουμε μισθούς και συντάξεις αξιοπρέπειας, για την 
αντιμετώπιση της ανεργίας, για την προαγωγή της δημόσιας Υγείας και Παιδείας, της 
περίθαλψης και της Κοινωνικής Ασφάλισης, είναι ΤΩΡΑ περισσότερο αναγκαίος από 

ποτέ.  

ΟΛΕΣ και ΟΛΟΙ στην Απεργία 

την ΠΕΜΠΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2017 

και στις Απεργιακές  Συγκεντρώσεις 

(Η συγκέντρωση της ΑΔΕΔΥ πραγματοποιείται στο ΕΡΓ.ΚΕΝΤΡΟ και ώρα 10πμ.) 

Από την Εκτελεστική Γραμματεία  του Ν.Τ. Πιερίας της  Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

24ωρη Απεργιακή Κινητοποίηση 

 

 

 

 

 



 
Κατερίνη, 12 -12-2017 

 

24ωρη απεργία Α.Δ.Ε.Δ.Υ.-Γ.Σ.Ε.Ε. Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2017 

 Συμμετέχουμε μαζικά λέγοντας ένα μεγάλο ΟΧΙ  στις  συνεχιζόμενες 

πολιτικές λιτότητας και εξαθλίωσης των εργαζομένων.  

Αντιδρούμε δυναμικά στις αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας που 

καταστρατηγούν το ωράριό μας κι επιτίθενται στα δικαιώματά μας 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

την Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου όλοι οι εργαζόμενοι του Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα 

ενώνουμε τις φωνές μας για να φωνάξουμε ένα μεγάλο ΟΧΙ στις πολιτικές της κυβέρνησης και 

των δανειστών που μας έχουν οδηγήσει στην εξαθλίωση.  

Διεκδικούμε: 

1. Κατάργηση του Νόμου – λαιμητόμου Κατρούγκαλου για το συνταξιοδοτικό (ν. 

4387/2016). 

2.   Κατάργηση της  τροπολογίας Γεροβασίλη για την αξιολόγηση. 

3.   Μισθούς και συντάξεις αξιοπρέπειας. Γενναία αύξηση των μισθών των νέων συναδέλφων. 

Υπολογισμό της διετίας 2016-2018 για τη μισθολογική μας εξέλιξη. Ξεπάγωμα του μισθολογίου. 

4.   Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, για να καλυφθούν όλα τα οργανικά κενά (Παιδεία, 

Υγεία, Δήμους, Ασφαλιστικά Ταμεία, Κοινωνικές Υπηρεσίες κτλ). Μονιμοποίηση όλων των 

συμβασιούχων – μέσω του ΑΣΕΠ – που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες με γενναία 

μοριοδότηση της προϋπηρεσίας. 

5.   Κανένας πλειστηριασμός, για την πρώτη κατοικία, για τους εργαζόμενους που αδυνατούν 

να πληρώσουν. 

6.   Να σταματήσει η φορολογική επιδρομή και η καταλήστευση του εισοδήματός μας. 

Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ. 

 

7.   Καμία αλλαγή στον συνδικαλιστικό νόμο. Θα υπερασπίσουμε με όλες μας τις δυνάμεις το 

δικαίωμα στην απεργία, που κατακτήθηκε με αγώνες και θυσίες. 

Η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – ΑΝ.ΕΛ., συνεχίζοντας τη βάρβαρη πολιτική των 

προκατόχων της, που καταδίκαζε ως αντιπολίτευση,  φέρνει για ψήφιση στη Βουλή έναν 

ακόμα προϋπολογισμό σκληρής και άδικης λιτότητας και  δυσβάσταχτης φορολόγησης, όπου 

για μια ακόμη φορά οι μισθωτοί, οι συνταξιούχοι, οι ελεύθεροι επαγγελματίες και οι μικρές 

επιχειρήσεις καλούνται να σηκώσουν τα βάρη των δημοσίων εσόδων. Παράλληλα, προωθεί 

για ψήφιση τα προαπαιτούμενα του 3ου Μνημονίου, που περιλαμβάνουν, νέα μείωση των 

εισοδημάτων, ιδιωτικοποιήσεις της ενέργειας, του νερού και των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς, 

παράδοση των κόκκινων δανείων στα κερδοσκοπικά funds και φαλκίδευση του δικαιώματος 

της απεργίας. Η Κυβέρνηση μπροστά στην άμεση αντίδραση των εργαζομένων απέσυρε 

προσωρινά την τροπολογία, με την οποία περιορίζεται το απεργιακό δικαίωμα δήλωσε όμως 

παράλληλα ότι θα την επαναφέρει το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. 



Δεν υπάρχουν άλλα περιθώρια εφησυχασμού. Πρέπει να αντιδράσουμε και να 

ανατρέψουμε τις πολιτικές που συνθλίβουν κατακτήσεις και δικαιώματα δεκαετιών και 

διαλύουν τις ζωές μας. 

Ο χώρος της εκπαίδευσης, ιδιαίτερα, δοκιμάζεται για μια ακόμη φορά. Το Υπουργείο 

Παιδείας ακολουθώντας μια παρελκυστική τακτική υποσχέσεων και καλλιέργειας απατηλών 

προσδοκιών ικανοποίησης χρόνιων αιτημάτων μας, βρισκόμενο, όμως, σε αγαστή συνεργασία 

με τον ΟΟΣΑ και τους «θεσμούς» καταφέρνει και άλλα χτυπήματα κατά της δημόσιας 

εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών. 

Όπως δήλωσε ο ίδιος ο  Υπουργός Παιδείας μετά τις συναντήσεις με τους «θεσμούς», 

υπέγραψε: 

 την υποχρεωτική παραμονή όλων των εκπαιδευτικών στο σχολείο, στο εργασιακό 

30ωρο 

 νέες συγχωνεύσεις σχολικών μονάδων 

 αξιολόγηση των στελεχών εκπαίδευσης (Διευθυντών, Υποδιευθυντών, Προϊσταμένων 

ολιγοθέσιων δημοτικών και νηπιαγωγείων) και την αυτοαξιολόγηση των σχολικών μονάδων 

 την κατάργηση της προσμέτρησης της ώρας σίτισης ως διδακτικής 

 

Οι εκπαιδευτικοί πρέπει να απαντήσουν δυναμικά. Πρέπει να τους σταματήσουμε 

τώρα ειδάλλως, το επόμενο χρονικό διάστημα, θα εντείνουν την επίθεσή τους εναντίον της 

δημόσιας εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών. 

Στις 14 Δεκεμβρίου απεργούμε όλοι και συμμετέχουμε μαζικά στις απεργιακές 

συγκεντρώσεις.  

Το Δ.Σ. του Σ.Ε.Π.Ε Πιερίας καλεί όλους τους Εκπαιδευτικούς Π.Ε. Πιερίας την ίδια μέρα: 

 

  να δώσουν το παρόν σε  παράσταση διαμαρτυρίας στην Διεύθυνση Α/θμιας 

Εκπαίδευσης στις 9:00 πμ, αναδεικνύοντας όλα τα ζητήματα που ταλανίζουν τη δημόσια 

εκπαίδευση 

 πριν την πραγματοποίηση των απεργιακών συγκεντρώσεων 

ΟΛΕΣ και ΟΛΟΙ στην Απεργία 

την ΠΕΜΠΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2017 

και στις Απεργιακές  Συγκεντρώσεις 

(Η συγκέντρωση της ΑΔΕΔΥ πραγματοποιείται στο ΕΡΓ.ΚΕΝΤΡΟ και ώρα 10πμ.) 

 

 

              Για το Δ.Σ. 

 

                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ  

 

                          Βασίλης Λάμπρου  

 

 


